

走过高考独木桥 从这个暑假开始

陈中数理化“新高一暑期竞赛班”开始报名,提前为学生打通竞赛保送重点大学之路

如果你想让你的孩子“双保险”考入清华、北大;如果你的孩子偏科于数理化,又想上清华、北大;如果你想让你的孩子提前结束高三备考的“煎熬”;如果你有理想让你的孩子进入省重点高中实验班……陈中数理化培训学校暑期新高一竞赛班,将为你孩子提前打通重点大学保送之路。

“新高一暑期竞赛班”的学生,90%都能顺利进入郑州一中、省实验、外国语等省重点中学竞赛班。”陈中数理化培训学校副校长任战洪说。

走过高考独木桥 提前享受大学生活

高考刚结束,90多万河南学子拥挤“独木桥”的惨烈场面犹在眼前,但能真正考上名牌大学的也仅仅是凤毛麟角。即便学习成绩很好,只要想想每天早上5点起床、晚上12点睡觉的超负荷学习,就让人不寒而栗。现在,你可以选择另一条顺利进入重点大学之路:全国通过竞赛得奖被保送重点大学的学子每年都大有人在,而我省是全国数理化竞赛“大户”,每年通过竞赛保送的学生远超其他省份。有总成绩或单科成绩拔尖的学生,希望



通过数理化竞赛得奖走保送重点大学之路,陈中数理化培训学校将为你孩子提前打通竞赛保送重点大学之路。

“通过竞赛被保送重点大学的学生,通常在高三下学期就没什么事了,可以提前学习一些大学课程,甚至培养一些兴趣和爱好。”任战洪说,竞赛保送生最后阶段的优哉游哉,的确煞煞旁人。

新高一竞赛班

限额招生数理化各1个班

“现在,想走竞赛保送这条‘捷径’的学

生太多了,重点中学新高一入学后的竞赛班选拔赛,堪称又一次‘小高考’。”任战洪介绍说,为了让更多较优秀的学生能够顺利通过这样的选拔,陈中数理化将在暑期招收数理化竞赛班。经过一个暑期的集训,这些学生的水平将会明显超过其他未经训练的同学。

从即日起,陈中数理化培训学校新高一竞赛班报名将正式启动。为了保证教学质量、学习效果,每班面向全省只招生50名学生。报名学生统一接受入班测试,按照成绩高低择优录取。

三大重点中学师资 联袂打造“准”竞赛生

据了解,“陈中暑期数理化竞赛班”堪称陈中数理化培训学校的“王者之班”:师资方面,将由郑州一中、省实验中学、郑州外国语学校三大重点名校的名师任教,他们都是省内知名的国家级数理化竞赛教练员,曾经辅导的被保送重点大学的全国数理化竞赛大奖得主不计其数;此外陈中数理化的众多助教、辅导老师,将实行全日值班制,随时解决学生学习、生活中的问题。硬件方面,陈中数理化培训学校拥有省内教育培训机构中一流的教学设施,让孩子暑期学习成为一种享受。

有了软件、硬件方面的多重保证,陈中数理化暑期新高一竞赛班的学员,可以说“一只脚已踏进了郑州一中、省实验中学、郑州外国语等名校的高中数理化实验班门槛”。

习秋

报名地点:郑州陈中数理化培训学校
实验总部(文化路与农业路交叉口金国商厦5楼)

咨询电话:0371-63619977、
63697866、13733857717、
13949007909

导读

B02——应对中考 “夺分”有方

B04——培训机构 有了“娘家”

B16——高校前夕 赛场“争霸”

一线名师辅导,让孩子新学期遥遥领先

独树教育暑期小学、初中、高中各科名师预科班、巩固班免费试听火热预约中
入学签订辅导协议,预期时间内达不到学习目标,学员可以免费继续学习

虽然还没有放暑假,但不少家长都已经开始着手为孩子选择合适的辅导机构。根据相关调查显示,很多家长在选择辅导机构时,都将目光盯在了辅导机构的名气、位置、价格、硬件设施等。对此,笔者提醒家长,选择辅导机构其实就是选择老师,机构名气大并不代表给孩子授课的每位老师都优秀。家长一定要带孩子试听后再报名。

一个好老师可以影响孩子的一生,学生如果能在暑期接受这些名师的指导,新学期定能更胜一筹。独树教育所有的老师均由郑州各大名校的骨干教师组成,他们长期从事一线教学工作,有的还常年参加中高考阅卷工作,教学经验丰富,能及时把握最新信息,追踪中高考热点问题。此外,学校还设有学习管理师和心理辅导员,可帮助孩子在这个暑期养成良好的学习习惯和自学方法,新学期学习成绩遥遥领先。

吴幸歌

中学部部分名师简介及免费公开课时间

赵老师:市数学学会常务理事,特级教师,连续送13界毕业班,高考班成绩平均数学126.5分。在课堂上教学方法灵活,说理透彻,居高临下,厚积薄发、由浅入深,由常规到综合,注重讲解解题的思路方法、技巧和解题的规律,善于培养能力,专家型的教师。

赵老师免费公开课时间为6月27日,分时间段讲高一至高三数学,试听预约专线63561366

王老师:全国英语协会委员,省骨干教师,中学高级教师,多年高考评卷中任质检组成员,近年来4次送毕业班,高考所教班级人均成绩128.5分,讲课中能统揽教材,突破难点,强化重点,敲响考点,面对高考题型,筛选例题经典,侧重讲思路、方法,培养能力。

王老师免费公开课时间为6月27日,分时间段讲高一至高三英语,试听预约专线63561399

吕老师:省化学骨干教师,中学高级教师,高招模拟试卷命题组成员,连续两年被评为“市模范教师”,优秀的化学竞赛教练,连续两年培养出化奥一等奖。在教学中善于由难化易,由浅入深,教学方法灵活,分析到位,深得家长和师生好评。

吕老师免费公开课时间为6月27日,分时间

段讲高一至高三化学,试听预约专线63561366

曹老师:省物理学会成员,省级骨干教师,中学高级教师,多次被评为“市优秀教师”,曾在《河南教育》和《中学生数理化》杂志上发表十几篇论文,在课堂上能够厚积薄发,方法灵活,分析到家,真正能把物理讲成趣味科学,参加多年高考评卷工作,考点把握准确,应考经验丰富。

曹老师免费公开课时间为6月27日,分时间段讲高一至高三物理,试听预约专线63561399

张老师:中学高级教师,省骨干教师,奥数教练。曾获得省级优质课大赛一等奖,名师讲师团成员,轮送初中毕业班七届,其中两次中招获得省数学第一名,课堂上讲课幽默、方法灵活、讲练有度、互动性强、思路清晰、善于开发能力,学生称其“诸葛”老师。

张老师免费公开课时间为6月28日,分时间段讲初一至初三数学,试听预约专线63561366。

独树教育新初一至新高三各科名师预科班、巩固班免费试听时间均为6月27日、28日,欢迎大家拨打63561399咨询预约座位。(各位名师具体授课课程表请向独树咨询。)

小学部部分名师简介免费公开课时间

庞老师:河南省奥数权威专家,省著名奥数竞赛高级教练员、优秀辅导员,小学数学高级教师,退休前曾任金水区教研室教研员、曾任多所小学校长。

刘老师:少儿新概念主讲教师。从事英语教育多年,具有丰富的少儿英语教学经验,曾被评为郑州首届金牌教师。性格开朗活泼,课堂气氛张弛得当,深受家长和孩子的喜欢。

付老师:师范类英语专业,对朗文少儿英语课程、剑桥少儿英语和PEP教材深有研究,以热情生动的课堂感染孩子们,带领他们尽情领略英语魅力。用快乐的笑声激发孩子学英语的兴趣,在轻松的氛围中树立学英语的信心。

张老师:小学数学高级教师,从事小学数学教育15年,有着丰富的教学经验,市、区优秀教师,多次评为“省数学奥林匹克优秀辅导员”,注重培养兴趣,让学生在快乐中学习。

冯老师:从事小学数学教育5年,长期钻研各类新课标教材,对各层次的奥数教材都深入解读,省奥数优秀教练员。教学方法灵活多样,教学特色鲜明,让学生学有所获,学有所长。

高老师:小学语文高级教师,全国青少年作家协会会员,有关作文教学多篇论文在《语文教学》、《中国青年报》、《作文报》上发表,教学幽默、风趣。

独树教育小学暑期各科名师辅导班免费试听时间均为6月27日、28日,欢迎大家拨打65756661、65756662预约座位。(各位名师具体授课课程表请向独树咨询。)

注:由于版面有限,在这里没能把独树所有的优秀教师一一展示给大家,也没能把每个老师的教学思想和方法给大家展开叙述,更没能把其多年的教学成果、培养出的优秀毕业生给大家汇报,我们欢迎您到校试听查证!

特别声明:为确保学习效果,独树的孩子入学时都要进行性格及文化课测试,根据测试结果和家需求制定学习目标和所需的时间(1-3个月),并签订协议,如在预计时间内没有达到目的,学员可以免费继续学习直至达到目的。